

MR møde 15. juni 2023 udkast

Tilstede:

Elna Koudal (Formand)

Lise Madsen

Gethe Jacobsen (Næstformand)

Niels Ladefoged Rasmussen (Sekretær)

Kristine Nordentoft Gustav (Sognepræst)

Pernille Larsen (Sognepræst)

Afbud

Benny Chordt Hansen (afbud)

Ida Skovmand Fonsbøl (afbud)

Jørgen Nielsen (Sygemeldt)

	Uddybning	
1. Godkendelse af dagsorden		Godkendt.
2. Kirkevæрге	<ol style="list-style-type: none">1. Info om PCB herunder godkendelse af bredere døre, tilgængelighed hos Stiftet. Behandles på PU møde 7.3.232. Påkørsel af mur foran kirken3. Vandskade4. Vedligeholdelsesaktiviteter herunder tilbud på opdatering af AV udstyr5. Hjortespringvej syn6. Anlægsbudget 2024	<ol style="list-style-type: none">1. Bredere døre godkendt. Udkast til tidsplan på etape 1 og 2 modtaget.2. Mur udbedret, der afventes pris på nye lamper.3. De sidste fakturaer for vandskade afventes. Opsætning af køkken afventer PCB-projektet.4. Nuværende lærred til projektor kan ikke repareres. Alternative tilbud indhentes. Sti til flagstang etableret - desværre er den beskadiget af køretøj. Glarmester Due kommer forbi og kigger på utætte vinduer i kirkesalen snarligst.5. Syn afholdt 7/6.6. Der informeredes.
3. Indkomne forslag	<ol style="list-style-type: none">1. Plan for aktiviteter 2. halvår herunder BEOBAB Bilag2. Churchdesk – website ny struktur Bilag3. Herlev Bladet Kirkeside i Mit Herlev? Seniorforeninger? Bilag4. Lån af kirke til gudstjeneste - Bilag	<ol style="list-style-type: none">1. Kristine informerede om plan for aktiviteter. Det godkendes at BEOBAB afholder workshop i kirken 11/11 og holder koncert om aftenen. MR og præsterne beslutter i enighed at søge om ikke at holde gudstjeneste 31/12, idet der holdes gudstjeneste 1/1. Der arbejdes på at finde et kor til gudstjeneste 1/1 og

		<p>der arbejdes i øvrigt videre med aktivitetsplanen.</p> <p>2. Elna informerede. Inge, Elna og Niels arbejder videre med ChurchDesk og Website.</p> <p>3. Elna informerede.</p> <p>4. MR har besluttet ikke at udlåne kirken.</p>
4. Meddelelse fra Formanden	<p>1. Landsforeningen for Menighedsråd – årsmøde 2.-4. juni 2023 reflektoring</p> <p>2. Churchdesk opgradering</p> <p>3. Forlængelse af konstitution</p> <p>4. Godkendelse af reduceret MR</p>	<p>1. Elna og Gethe informerede.</p> <p>2. Opgradering sker mellem 10/7 og 30/9. Nærmere tidspunkt afventes.</p> <p>3. Pernille er forlænget til 30/9.</p> <p>4. Godkendt af Stiftet.</p>
5. Kasserer	Budget 2024 – Bilag	<p>Budgettet godkendes.</p> <p>Præstebro Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 10275512, Budget 2024, , Bidrag budget afleveret d. 15-06-2023 09:37</p>
6. Kontaktperson	<p>1. Ferieafvikling/registrering</p> <p>2. Babysalmesang og Børnerytmik Bilag</p> <p>3. Børnekor</p>	<p>1. Elna informerede.</p> <p>2. Elna informerede.</p> <p>3. Elna informerede.</p>
7. Præsterne	<p>1. Kristine og Pernille informerer</p> <p>2. Hospitalskirken information herunder Håbstræ reception</p>	<p>1. Kristine og Pernille informerede. Sognets fire præster holder møde i uge 25. Der er tilmeldt 18 konfirmander til 2024 i skrivende stund.</p> <p>2. Kristine og Pernille informerede. Fin reception.</p>
8. Sikkerhedsrepræsentanter	1. Førstehjælpkursus – tilmeldinger	1. Elna informerede. Alle ansatte inviteres.
9. Udvalgsberetninger – oplæg	<p>1. Årshjul Bilag referat</p> <p>Indvielse af grøn Messehagel</p> <p>2. Referat Bilag</p>	<p>1. Kristine informerede. Aktiviteter er løbende blevet justeret efter behov.</p> <p>2. Gethe informerede kort.</p>
10. Eventuelt	Underskrift på protokol	På augustmødet drøftes punkt om MR-valg. Gethe udsender oplæg.
Lukket punkt		

Elna Kandel

Lise Møllgaard Madsen

Gethe

Pernille Larsen

Kristine Gørbe